

Jegyzőkönyv

Készült:Tard Község Önkormányzat képviselő testületének 2014. december 12-én 15:30 órai kezdettel az Önkormányzati Hivatal Házasságkötő termében megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Gál János polgármester
Kleszó Tibor alpolgármester
Brunner Éva
Kelemen Károlyné
Molnárné Gál Marianna
Nagy András képviselő.

Hajdu József képviselő később érkezik.

kb. 60 fő érdeklődő állampolgár,ami a közmeghallgatás során kiegészül kb. 90 főre.

A közmeghallgatás jegyzőkönyvét Jordánné Hajdu Katalin vezeti.

Gál János polgármester köszönti a megjelenteket, tájékoztatja a település népeségi adatairól: állandó lakosság száma: 1259, az év során Tard lakossága 20 fővel csökkent. Koreloszlásban a 60 év feletti aránya több mint 32 %, a 0-18 évesek aránya nem éri el a 10%-ot.

Lakásfenntartási támogatásban 55 fő részesül, foglalkoztatást helyettesítő támogatást és rendszeres szociális segínyt 16 fő kap, 29 család részére van megállapítva rendszeres gyermekvédelmi támogatás és 12 fő igényelt Bursa Hungarika ösztöndíjat. 57 fő regisztrált álláskereső van a településen, ebből 21 fő vett részt a közmunkaprogramban különböző időpontokban. A nyári diákmunka keretein belül 16 fő 14-22 év közötti fiatal dolgozott az önkormányzatnál.

Ebben az évben 3 választás volt a településen, melynek a statisztikai adatait, eredményét a Tardi Hírek újságból ismerhetik, a részvétel településünkön meghaladta az országos átlagot.

A település költségvetése stabil, fejlesztések finanszírozására 20 millió Ft. Kormányzati támogatás érkezett ebben az évben és a következő évben várhatóan ennyi fog érkezni, melyekből a Kossuth út – Rózsa Ferenc út – Rákóczi út csapadékvíz elvezetését szeretné megoldani a képviselő-testület.

A forráshiányos működés enyhítésére 9 millió Ft érkezett a településre.

A Béke úton megvalósult beruházást - bár nem az önkormányzat finanszírozta, de a településen történt fejlesztés miatt említi meg. A Colas volt a kivitelező, a „KÖZÚT” volt a beruházó, az önkormányzat a hibákat jelzi feléjük, aminek a javítását a tavaszra ígérték.

Megtörtént a régebbi tájház tetőfelújítása, mert beázott.

A római katolikus temető partomlásával kapcsolatban az aktuális feladatokról, az elvégzettekről és a várható beruházásról is rövid tájékoztatást kap a lakosság.

Civil szervezetek támogatásáról, Matyó Gáláról, matyó lakodalomról, francia és német testvér települési kapcsolatokról a hivatal működéséről hallgathattak meg rövid tájékoztatót a jelenlévő lakosok.

Ismertette a Tardi Patak problémáját, mivel be van nőve gyommal, sok gondot okoz; A bogácsi út vízelvezetési gondjait, a Hősök temetőjében történt sírok rendezését.

Az iskola épületeinek hasznosítására a Forrás oktatási központtal 5 éves időtartamra szerződéskötés történt. Ezzel növekedik a konyha kapacitás kihasználtsága, az épület nem áll üresen és bevételt jelent a költségvetésnek.

Ebben a ciklusban szeretnék a konyhát felújítani, de jelenleg nincs rá megfelelő pályázat, a 65 év felettieknek napközbeni ellátást szervezni, a csapadékvíz elvezetést megoldani mind az árkokban mind a patakban. A célok között szerepel az út az elágazásig új burkolattal történő ellátása, munkahely teremtés. Az EU-s támogatások megyei koordinációval jutnának el a településekre, jelenleg tervezés alatt van a Miskolc-Eger településeket összekötő Bükk-aljai turista és kerékpárút.

Kéri a jelenlévőket hozzászólásukat, véleményüket, javaslataikat mondják el.

Veréb Jánosné kérdezi, hogy a Koós házuknál befelé az Arany J. útra mikor lesz közvilágítás?

Gál János polgármester válaszában elmondja, hogy napelemes kandeláberre fognak árajánlatot kérni, mert az ÉMÁSZ-szal már tárgyaltak ez ügyben, de sajnos nem sikerült megállapodni.

Tóthné Pongó Mária a sok kóbor kutya miatt mondja el véleményét.

Gál János polgármester tájékoztatja, hogy a gyepmester befogja őket, de nehéz elhelyezni és költséges. Sem az Egri állatmenhely, sem a mezőkövesdi gyepmesteri telep nem tud korlátlanul állatokat fogadni.

Ináncsi János tardi lakos szerint a Törjék házuk mögött lévő bekötő útról lassan már nem lehet kihajtani a Béke útra.

Molnár András lakos elmondja véleményét a szomszédjában elszaporodott patkányok miatt.

Bárdos Ferencné a Vörösmarty úton az egyik telekről kihajló gyomot teszi szóvá.

Kákóczki Tiborné javasolja, hogy az elhagyott kertekben termeljen az önkormányzat a saját konyhája számára esetleg értékesítésre.

Tóthné Pongó Mária a közmunkaprogram felől érdeklődik.

Barta László a megvalósult temető beruházásról teszi fel kérdéseit.

Nagy Miklós kérdezi, hogy Keszthelyi doktor fog e még rendelni.

Gál János válaszában elmondja, hogy az önkormányzat a törvény által előírt kötelezettségeit teljesíti, így a továbbiakban is biztosítja a lakosság egészségügyi alapellátását.

Lénárt József a közmeghallgatás időpontját kifogásolja, valamint kérdezi, hogy a következő évben a búcsú és a falunap összemosásra kerül-e.

Kántor Béla kérdezi, hogy lehet-e valamit tenni a hetente megjelenő tollgyűjtő ellen.

Gál János polgármester a feltett kérdésekre kielégítő választ adott.

A közmeghallgatáson egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért a polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.



Gál János

polgármester



Jordánné Hajdu Katalin

kirendeltségvezető megbízásából